# ERRATA

#### Demonstration of Homology between IS6110 of Mycobacterium tuberculosis and DNAs of Other Mycobacterium spp.

L. KENT, T. D. MCHUGH, O. BILLINGTON, J. W. DALE, AND S. H. GILLESPIE

Department of Medical Microbiology, Royal Free Hospital School of Medicine, London NW3 2PF, and School of Biological Sciences, University of Surrey, Guildford, Surrey GU2 5XH, United Kingdom

Volume 33, no. 9, p. 2290, line 3 of the abstract: "four of seven" should read "seven of seven." Page 2290, line 4 of the abstract: "five of five" should read "four of five." Page 2290, line 5 of the abstract: "two of two" should read "one of two." Page 2291, legend to Fig. 1, line 3: Should read "[L]anes 7, *M. xenopi* DNA; lanes 8, *M. malmoense* DNA." Page 2293, Fig. 4: "van Embden *et al.*, (633–876bp)" should read "van Embden *et al.*, 1993 (633–876bp)."

#### Letters to the Editor

## Screening Quality of Respiratory Samples and Legionella pneumoniae

ADELAIDA FERRER, PALOMA BELLVER, VICENTE FALCO, AND PILAR ROYO

Departments of Microbiology and Internal Medicine, Hospital Vall d'Hebron, U.A.B., P. Vall d'Hebron s/n, Barcelona 08035, Spain

Volume 33, no. 7, p. 1971, column 1, lines 24 and 26: "Patients" should read "samples." Page 1971, column 2: The names of the signatories should appear as above.

### Development of Nested PCR Based on the ViaB Sequence To Detect Salmonella typhi

YASUHIRO HASHIMOTO, YOSHIHIRO ITHO, YOUSKE FUJINAGA, ABDUL QUAYUM KHAN, FERDOUSI SULTANA, MASAKI MIYAKE, KENJI HIROSE, HIROYUKI YAMAMOTO, AND TAKAYUKI EZAKI

Department of Microbiology, Gifu University School of Medicine, Tsukasa-machi 40, Gifu 500, Japan

Volume 33, no. 3, p. 775, Fig. 1B: Primer set A1 should read "5'-GTTGGGGCTTCCTCTGGCAGT-3'" (forward) and "5'-CACATCTGACTGCTCAGCCG-3'" (reverse).